AEN MAKEAONIAX MAGO®HMATIKA KAOGHI'HTHX
2XXOAH MHXANIKQN A" EEAMHNOY I1. XAAAAHX

1) 'Eva mAoio duvuce og 10 dpeg, o andotaon s(10)=200 pila, tig endueveg 30
mpeg dvuoe [, andotaot, s(40)=500 piiia.

Noa amodetyel 6Tt TOLAGYIOTOV GE KATOL0 YPOVIKY] GTIYUN KOTA TN ObpKELN TG
Stadpopng Tov terevtaiov 30 wpodv 1 TaydTnTo Tov TAoiov NfTav 10 pilia v dpa.

(Movéaoegg 1)

2) H xatovdlwon knpoliviig omd aepookapog e otabepn toyvTnTo SiveTon

GULVOPTAGEL TOL VYOV ¥ METPO amd TOV TOTO f(x)=A- 3\/; omov  A>30
kot 900<x<1200

No Bpebel katd mpoofyyion 1 e€okovounon Kavcipwyv mov Ba éxel, v ond To
1000 pétpa, metaéer ota 1100 pétpa vyopeTpo.

Yrédain: f(x+Ax)— F(x)~ f'()dx , 1000=10 , ~/1000000 =100
(Movéaodeg 1)

3) a) H dapopd dvvoapukod V petald tov akpodekTtdv evdg mukvety sivat
V=200mu(2000t+40).H yopntikdétta tov mokveot eivar C=10 H .

Na Bpebel n £viaon PETAED TV AKPOSEKTMY TOL TUKVAOTY.

Ynooatn [=C dd—V (Movddec 0.,5)
t

B) 'Eva mmvio dwappéeton amd pevpa évraong I=4nu(1000t-45).
O ovvteleotnc avtemaymyng tov mnviov givor L=50. Na Bpebein tdon petald T@v akpodekT®dV TOV TNVIov

YrodsEn V(¢)= L% (Movadec 0,5)
t

v) H xatovéloon evépyelag evog MAeKTpikod Aaumtipa, ™ ypoviky otypn t, stvar W()=3nu(6t*+2t+10). Na
VIOAOYIGOEL 1 1oYVG TOL, TN YpoviKn oTiyun t. YrwéoeEn I=W'(t) (Movéosgg 1)

8) H opunj evog odpatog ™ ypoviky otiyun t, dtvetar amd tov tomo J(t)= 10gt? . Na vmoroyisdei n dvvaun mov Kivei to

ocoua. Ymooeitn F=J'(t) (Movaodec 1)

4) H 0éom evog epforov pag vimlelounyovng odivetot amd Tov TOTO
y = Snu2t Yo KGOE ypovikn oTryun t.

a) H taydmta Tov euforov ya t=m.

P) H emtdyvvon tov epuforov ya t=m.

(Movéosg 2)

5) Enueidote 10 ZO0TO

(uy)' = ovvy

[u(f GO =[ovv(f (xN].(f (X))
(ovvy) =-nuy

[ouv(f (DT = [=nu(f N](f (X))
(f.8)=r'g+f¢g

(") =e"

(xl/)l — va—l

(Inx) = 1
X

(f"Y=v.frlf (Movédec 3)



